

Что год грядущий нам готовит...



Согласно китайскому календарю, символом 2022 года станет Чёрный (по-другому Голубой, Синий) Водяной Тигр. Он олицетворяет перемены, силу духа, смелость, здоровье, жизненную и физическую силу. Как отмечают астрологи, особенно благоприятен год для тех, кто родился под знаком Тигра: таким людям тем более стоит ждать изменений, оптимистичных вестей и активной работы.

В каких цветах встречать праздник

Астрологи советуют выбрать для новогодней ночи цветовую палитру из голубых, синих, бирюзовых, жёлтых, золотых, серебристых, зелёных и коричневых оттенков. По китайскому календарю цвета подбирают в зависимости от планет, которые покровительствуют символу года. У Тигра это Юпитер. Хищник любит лаконичность, поэтому следует отдать предпочтение естественности и спокойным тонам, избегая слишком ярких, кислотных красок.

Как украсить дом

В декабре дома следует ориентироваться, опять же, на минимализм. Подойдут голубой, синий, серебристый, песочный, зелёный, белый, золотистый цвета. Украшения на ёлку лучше вешать одинаковые, желательна геометрической формы и тонов. Чем минималистичнее получится новогоднее дерево, тем лучше. Можно добавить бусы и одноцветную гирлянду с жёлтыми огоньками. Для помещения подойдут новогодние венки, композиции из ёлочных игрушек, фонариками, бантами и т.д. Новогодний стол лучше украсить свечами, хвойными ветками, шишками, лентами. Из посуды хорошо впишутся в общий стиль однотонные сервизы палитры года Тигра, столовые приборы должны сочетаться с тарелками. По этикету для каждого типа напитка должен быть отдельный бокал.

Скатерть и салфетки могут быть однотонными или декорированными: главное – учитывать, что условные бабочки и цветы будут гораздо менее уместны, чем новогодняя, зимняя тематика. Посуда не должна быть непременно белой. Но лучше элегантно расставлять акценты: яркая скатерть сочетается с посудой спокойных оттенков и форм, в то время как на белой скатерти выигрышно смотрятся праздничные, яркие и колоритные предметы сервировки.

В чём встречать

Для тигра важны элегантность и минимализм в отношении цветовой гаммы, но фасон платья, категорию одежды (брюки, юбки, комбинезоны и т.д.) можно выбирать свободно. Не следует пренебрегать украшениями, лаконичные аксессуары всегда будут к месту. Можно построить образ на контрастах: например, сочетать чёрные брюки с топом ягодного оттенка. Другие стильные варианты для Нового года – шёлковый комбинезон, струящаяся юбка со свитером объёмной вязки, ассиметричные или с пышными рукавами платья, элегантные брючные костюмы, необычные топы поверх рубашки, вещи, полностью покрытые пайетками. При этом сдержанные чёрные или белые наряды тоже будут уместны.

Что приготовить

Тигр любит мясо, поэтому блюда из него предпочтительны на новогоднем столе. При этом лучше избегать дичи и приготовить курицу. Её можно запекать, тушить жарить, варить. Чем больше мяса будет, тем благосклоннее будет символ года. Не рекомендуется подавать острые сыры, корейские закуски, запечённую рыбу. Приветствуются контрастные блюда со светлыми и тёмными полосками. Так, например, помимо традиционных салатов и закусок можно пожарить шашлык или приготовить курицу на гриле, собрать мясную тарелку, жаркое из свинины, говядину в томатном соусе, запечь утку. Астрологи говорят, что Тигр не любит рыбу, поэтому тем, кто следует «звёздным» рекомендациям, лучше исключить блюда с морепродуктами, а также заливное и холодец.

Источник: РИА новости: <https://ria.ru/>



Редколлегия:
З.Н. Зеленова, Л.А. Городецкая, Ж.К. Ибрагимова
Газета сверстана и отпечатана
в Центральной районной библиотеке
тел. 6-52-61; тир. 100 экз.

357850 Ставропольский край,
Курский муниципальный округ,
станция Курская,
пер. Школьный, 14
(2-й этаж Дома культуры)



БИБЛИОВЗГЛЯД

Самодельная газета МКУК
«Централизованная библиотечная система»
Выпускается с 2010 г.

12+



С наступающим Новым годом!



Наши дорогие читатели!

Поздравляем вас с наступающим
Новым 2022 годом!

Пусть он непременно станет
для каждого годом больших
возможностей, блестящих побед
и исполнения заветных желаний!
Искренне желаем крепкого здоровья,
неиссякаемого оптимизма,
душевной гармонии, светлой любви
и материального благосостояния
вам и вашим близким!

Коллектив
централизованной библиотечной системы
Курского округа

Временная отмена QR-кодов на Ставрополье



Согласно постановлению губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича от 24 декабря 2021 года № временно отменено обязательное наличие QR-кодов о вакцинации при посещении общественных мест – до 20 января 2022 года. Такая мера была принята в связи с улучшающейся эпидемиологической обстановкой в крае. Это значит, что вы можете посетить библиотеку абсолютно свободно, не предъявляя дополнительных документов. Что касается масочного режима – он продолжит действовать. При входе сотрудники библиотеки измерят вам температуру, попросят надеть маску и обработать руки антисептическим средством. Отнеситесь к этому с пониманием. Мы заботимся о вашем здоровье и безопасности. Берегите себя и своих близких!



Две библиотеки Курского округа отметили юбилей!

75 лет филиалу № 23 Балтийская библиотека



17 декабря обновлённая Балтийская библиотека отметила юбилей! На мероприятии звучали слова благодарности в адрес ветеранов библиотеки, лучших читателей, социальных партнёров, администрации. Атмосферу праздника создали коллективы Балтийского сельского Дома культуры. За всю историю библиотека сменила около восьми библиотекарей. Нынешняя заведующая Елена Тадеушовна Шебалкова работает в ней уже 15 лет. Она смогла собрать творческих, инициативных, энергичных жителей посёлка. Елена Тадеушовна организовала ансамбль ложкарей «Забава», создала волонтерский клуб «Чародеи», клуб «Подруга», кукольный театр «Сказочник», а совсем недавно в библиотеке стала работать «Библиопродлёнка», где ребята под присмотром библиотекаря делают уроки, читают, играют в развивающие игры. В юбилейный год в библиотеке за счёт средств местного бюджета при поддержке главы Курского муниципального округа Калашникова С.И. проведен капитальный ремонт помещений. Площадь библиотеки увеличилась на 28 кв.м. Появился просторный читальный зал и гардеробная.



65 лет филиалу № 18 Ростовановская библиотека



20 декабря Ростовановская библиотека отметила 65-летний юбилей в отремонтированном здании! В нынешнем году за счёт средств местного бюджета при поддержке главы Курского муниципального округа Калашникова С.И. в библиотеке проведён капитальный ремонт помещений. Сделан тёплый санузел, облагорожен фасад здания, огорожена территория.

На праздник пришли представители администрации района, местные жители и коллеги из филиалов библиотек. Гостей поприветствовали заместители главы Курского муниципального района Ставропольского края Сидоренко О.Н. и Бабичев П.В. Начальник управления культуры Жулина Г.В. вручила благодарственные письма социальным партнёрам за активное участие в жизни библиотеки и поддержку в реализации проектов. Не забыли и о читателях. Благодарственные письма за верность библиотеке, за любовь к книге и чтению вручила директор централизованной библиотечной системы Зеленова З.Н. Юные артисты Ростовановского сельского Дома культуры порадовали присутствующих сценическими номерами.



День Конституции в библиотеках Курского округа



В центральной районной библиотеке для обучающихся 6 класса прошёл патриотический квест «Конституция – главный закон страны». В начале игры шестиклассники посмотрели видеофильм «Интересные факты о Конституции РФ», ответили на вопросы интеллектуальной разминки, а затем, получив маршрутные листы, разошлись по игровым станциям. В процессе игры ребята разгадывали кроссворд, решали ребусы, собирали пазлы и пословицы, угадывали героев художественных произведений. В итоге победила дружба! Все участники получили сертификаты о прохождении квеста.

Юные читатели районной детской библиотеки решали кроссворд «Наша Родина – Россия», листали книги с тематической книжной полки «12 декабря – День Конституции». На официальной странице в Инстаграм библиотека разместила видеоролик об истории Конституции.

Для юных пользователей Полтавской библиотеки специалисты Ольга Прилепа и Инна Грекова подготовили и провели правовой час «Конституция – основной закон государства». Ребята приняли участие в правовой игре «Главная книга страны».

В Новодеревенской библиотеке прошёл час правовой информации «Конституция - основной закон государства». Ребята узнали, как появился один из важнейших праздников современной России.

Заведующая Графской библиотекой Анна Сухова провела уличную патриотическую акцию «Я – гражданин России»: раздала жителям буклеты.

200 лет со дня рождения Николая Некрасова



В 2016 году Владимир Путин подписал Указ «О праздновании 200-летия со дня рождения Н.А. Некрасова». Великий русский поэт, прозаик и публицист родился 10 декабря 1821 года. Его запомнили, как автора и издателя литературных журналов «Современник» и «Отечественные записки». Некрасову принадлежит множество стихотворений и поэм, в их числе – «Железная дорога», «Мороз, Красный нос» и «Русские женщины». Над самым известным произведением «Кому на Руси жить хорошо» Николай Алексеевич трудился более десяти лет. Библиотекари Курского округа провели ряд мероприятий, посвящённых юбилею писателя: литературные игры, викторины, громкие чтения, обзоры книжных выставок и др.

День борьбы с коррупцией



В событийном зале центральной районной библиотеки в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции состоялся круглый стол, в котором приняли участие коллективы Отдела ЗАГС по Курскому району и центральной районной библиотеки. Мероприятие провёл старший оперуполномоченный по ОЭБ и ПК Отдела МВД России «Курский» Акопов С.В., который отметил, что коррупция – одна из наиболее острых проблем современного общества и наша общая задача содействовать правоохранительным органам в борьбе с коррупцией.